

MJERE ZAŠTITE OD ZARAZE VIRUSOM COVID-19 ZA ŠKOLSKU GODINU 2021./2022. ZA UČENIKE I RODITELJE

Ove epidemiološke mjere vrijede za učenike Osnovne škole „Slatine“ za vrijeme nastave u školi od 1. rujna 2021. godine. Mjere su izrađene prema uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva znanosti i obrazovanja.

OBVEZE RODITELJA/UČENIKA PRIJE DOLASKA U ŠKOLU

Roditelji su dužni povremeno izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu te svaki put prilikom znakova koji mogu upućivati na povišenu temperaturu poput malaksalosti, umora, gubitka apetita, neuobičajene pospanosti, crvenila ili bljedila u licu, „staklastih“ ili suznih očiju, glavobolje i trbuholbolje te znakova respiratorne bolesti (kašalj, curenje nosa, grlobolja, bol u uhu). U slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovesti dijete u ustanovu, već se javljaju razredniku ili ravnatelju i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine radi odluke o testiranju i liječenju djeteta.

DOLAZAK UČENIKA I RODITELJA U ŠKOLU

U školu učenici dolaze i odlaze sami ili u pratnji roditelja, ovisno o odluci roditelja, kao što bi dolazili i odlazili da nema epidemije. Kada dovodi i odvodi dijete, roditelj ili druga osoba u pratnji djeteta može ući u školu ako je riječ o učeniku 1. razreda osnovne škole ili o učeniku s teškoćama u razvoju. Roditelj ili druga osoba u pratnji učenika obvezno u ustanovi nosi masku te bez maske ne može ući u ustanovu.

Dopušteno je održavanje roditeljskih sastanaka i individualnih informacija licem u lice na način da se kontakt roditelja s djelatnicima škole i učenicima smanji na najmanju moguću mjeru. Na roditeljskim sastancima i individualnim informacijama svi roditelji i učitelji, nastavnici i profesori moraju nositi maske i održavati fizički razmak po mogućnosti dva metra. Preporučeno je da tijekom roditeljskih sastanaka i individualnih informacija prozori budu otvoreni.

Na ulazima su postavljene dezbarijere za obuću, a nakon ulaska potrebno je odmah oprati i/ili dezinficirati ruke. Prednost se daje pranju ruku tekućom vodom i sapunom. Također, upotrebu dezinficijensa u učenika svakako treba nastojati ograničiti na dezinfekciju pri ulasku u školu te se nikako ne treba primijeniti više od dva-tri puta dnevno za učenike od 1. do 4. razreda osnovne škole. Na ulazu su postavljeni dozatori s dezinficijensom za dezinfekciju ruku učenika i odraslih, kao i u učionicama koje će koristiti učenici predmetne nastave.

BORAVAK UČENIKA U ŠKOLI

Djeca bi trebala što je više moguće održavati distancu (fizičku udaljenost) od druge djece i odraslih (preporučeno 1,5 m). Ipak, dopušteno je miješanje učenika različitih odgojno-obrazovnih skupina koji su slične dobi i uobičajeno provode školske i izvanškolske aktivnosti zajedno s drugim učenicima i učiteljima (tijekom izvođenja dodatne i dopunske nastave i izvannastavnih aktivnosti) na način da je prilikom miješanja razrednih odjela obvezno držati najveći mogući razmak, kao i nošenje maske, osim za učenike od 1. do 4. razreda te prilikom sportskih aktivnosti.

Maske su obvezne u sljedećim situacijama:

- za roditelje kada je njihov ulazak u ustanovu nužan,
- učenicima od 5. razreda nadalje, kada je razmak u učionicama između svih osoba (učenika, učitelja i dr.) manji od 1,5 m,
- učenicima od 5. razreda nadalje, kada dolazi do miješanja učenika različitih razrednih odjela (osim na sportskim aktivnostima)

*U slučaju povoljne epidemiološke situacije nadležni lokalni stožer, na prijedlog ustanove i suglasnost osnivača, može odlučiti da za pojedinu školu učenici ne moraju nositi maske te da nastavnici u učionici ne trebaju nositi masku iako je razmak manji od navedenog, kao i obvezu nošenja maski čak i prilikom navedenih razmaka u učionici u slučaju nepovoljne epidemiološke situacije.

Učenici do četvrtog razreda osnovne škole (uključujući četvrti razred) ne nose zaštitne maske.

Izuzet od obveze nošenja maske u školi može biti samo učenik čije zdravstveno stanje to onemogućuje; navedeno utvrđuje nadležni školski liječnik za učenika.

Učenike treba učiti i podsjećati da ne dodiruju usta, nos, oči i lice te da ne stavljaju ruke i predmete u usta; u skladu s njihovom razvojnom dobi. Treba ih poticati da kada kašlju i kišu prekriju usta i nos laktom ili papirnatom maramicom koju poslije trebaju baciti u koš za otpad s poklopcem te oprati ruke. Pri kašljanju i kihanju trebaju okrenuti lice od drugih osoba te izbjegavati dodirivanje lica, usta i očiju.

ORGANIZACIJA NASTAVE U ŠKOLI

Učenici razredne nastave će boraviti u svojim učionicama, dok će učenici predmetne nastave mijenjati učionice prema zahtjevima nastavnog procesa. Za lijepog vremena, potiče se održavanje nastave na otvorenom (školsko dvorište). Posebno se preporučuje da učenici izađu na otvoreno tijekom velikog odmora, kad god to vremenske prilike dopuštaju. Za to vrijeme potrebno je provjetriti učionice.

Odmori se organiziraju u različito vrijeme za razrednu i predmetnu nastavu. Učenici razredne nastave će imati veliki odmor nakon drugog školskog sata, a učenici predmetne nastave nakon trećeg školskog sata.

U ovoj školskoj godini će se provoditi izvanučionična nastava sukladno preporukama HZJZ-a.

PREPORUKE ZA RODITELJE

Roditelji moraju biti svjesni da se zbog epidemije treba strogo pridržavati mjera te da svako nepridržavanje istih utječe na povećanje rizika od zaraze. Stoga se roditeljima preporučuje da sa svojom djecom, bez obzira na njihovu dob, što češće razgovaraju o onome što trebaju činiti da zaštite svoje zdravlje, ali i zdravlje članova obitelji, vršnjaka i drugih.

Roditelji imaju obvezu pratiti napredovanje svoga djeteta, pa ovdje naglašavamo važnost komunikacije odgojno-obrazovnih radnika s roditeljima.

Svi učenici i roditelji dužni su se upoznati i pridržavati se ovih mjera, te uputa o organizaciji rada škole.